

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения на даче

Возвращаясь на дачу, ты краем глаза заметила, что на дорожку за тобой свернули трое парней. Сначала ты не придавала этому значения, но буквально 2 минуты спустя, когда они ускорили шаг, ты занервничала.

Ты тоже стала быстрее идти в надежде, что успеешь добраться быстро до калитки, открыть её и закрыть на ключ, чтобы оказаться в безопасности.

Ты «подлетаешь» к калитке и судорожно начинаешь открывать замок. Тебе удаётся сделать это быстро. Тыходишь на дачу, начинаешь закрывать калитку... Успела. Выдыхаешь нервно.

Парни проходят мимо тебя, машут руками и улыбаются. Оказалось, что это ваши новые соседи по даче.

Через 15—20 минут ты слышишь, как к тебе в калитку стучатся. Выглянув из-за дома всех троих парней. Они явно пришли познакомиться. Ты без задней мысли пускаешь их на территорию. Они вместе с тобой садятся за стол и достают вино. Вы вместе выпиваете за знакомство и завязывается увлекательная беседа.

Один отлучается в туалет, а когда возвращается, то кладёт руки тебе на плечи и начинает делать лёгкий массаж. Сначала ты пытаешься отказать, но у тебя были очень тяжёлые и напряжённые две последние недели, так что ты быстро меняешь гнев на милость.

Тебе делают массаж и вы продолжаете разговор. Спустя 5 минут ты прикрываешь глаза, но спать не собираешься. Парень массирует шею, плечи, верхнюю часть рук. Сразу видно, что он занимается этим профессионально.

Ещё 5 минут и его руки начали поглаживать твои ключицы. Ты всё сильнее и сильнее разваливаешься на стуле. Мгновение и он запускает руку под майку и не обнаруживает под ней лифчика. Парни ждут, когда ты начнёшь возмущаться, ты сначала хотела вскрикнуть и выгнать их, но уже на ключицах поняла, что тебя сегодня будут ебать, а секса у тебя не было уже больше 1.5 месяца.

Массажист начинает аккуратно разминать твои небольшие сисечки. Ты постанываешь, от чего его движения становятся интенсивнее. Ты с закрытыми глазами чувствуешь, как двое остальных подошли ближе к тебе, один взял тебя за щёки и страстно впился в губы. Ваши языки сплелись у тебя во рту. Второй развязал твою юбку и взял твою руку, чтобы ты почувствовала её стоячий член, который он уже достал из шорт.

Массажист стягивает с тебя майку и слегка оттягивает соски. В твои руках уже два члена и ты медленно начинаешь надрачивать их. Твою голову поворачивают налево и говорят, чтобы ты открыла рот. Ты слушаешься и в него погружается толстый член. Ты с удовольствием начинаешь обсасывать его, помогая себе языком, а рукой ласкаешь яйца. Слюни капаят с подбородка на животик и юбку. Парень берёт тебя за волосы и сильнее насаживает твою глотку. Ты громко давишься и кашляешь, но не продолжаешь надрачивать и отсасывать. Тебя шлепают по сиськам и щекам.

Голову поворачивают направо и всовывают другой член. Тебе абсолютно наплевать, если это увидят другие соседи. Ты наслаждаешься тем, что тебя используют как шлюшку. Второй член поуже, но ничуть не хуже. Парень упорно трахает твой рот, оттягивая щеки, влезая в глотку и задерживаясь в ней на некоторое время. Глаза ты уже открыла и смотришь внизу вверх на того, кто долбит тебя, от чего он заводится ещё больше.

Вдоволь натравав твой рот, парень достаёт член из него и тебя поднимают со стула. Стаскивают твою уже сильно испачканную юбку. Также они поступают и с твоими черненькими трусиками. Вы все перемещаетесь на кресло. Один парень садится на него, тебя опускают киской на его член. И он начинает насаживать тебя. Твоя мокрая пизденка очень хорошо ходит по его члену. Все 21 см входят в тебя и почти полностью выходят. Ты начинаешь громко стонать и кричать, поэтому парни засовывают твои трусики тебе в рот, чтобы ты не сильно привлекала внимание.

Парень с удовольствием и упорством раздалбливает твою пизду. Его член самый длинный и толстый, так что другим будет проще тебя ебать. Он поднимает тебя со своего члена и направляет его прямо в задницу, а в пизденку вставляет массажист.

Ты сильнее кричишь, мычишь и стонешь. Задница просто разрывается, да и вагине твоей не лучше. Массажист долбит тебя дико, в ней громко хлюпает. Поняв, что такая поза не очень удобная, вы все

вместе перемещаетесь на траву. Только теперь тебя могут трахать все трое сразу.

И вот три члена в тебе. Парни пытаются двигаться гармонично. Они глубоко вставляют в тебя свои члены и сами громко стонут. Периодически они меняют дырки, но кто-то уже успел кончить в твою задницу, кто-то на лицо и волосы. Последние 10 минут тебя ебёт один массажист, который лежит спиной на траве, а ты дико скачешь на нём. Он шлепает тебя по лицу, сиськам и заднице. Оттягивает волосы и заставляет кричать громче. Мгновение и он кончает тебе в пизду с громким стоном. Немного ещё трахает тебя и снимает с члена, кладя на траву.

Они фоткают тебя на свои телефоны. И записывают свои контакты в твой, чтобы ещё поразвлекаться с такой блядью и шлюхой.